

楊雁文
道學碩士學生



神為我開啟新跑道

信主23年後的2018年，我被按立成為母會執事。原以為餘生堅守在此崗位上忠心服事，便能完成神的託付，怎知原來主是要從此領我走一條新的跑道。

從神而來的改變

理性的我成為執事後，理應把焦點放在事務上；但當年教會出現變動，傳道人出缺經年，神卻藉此改變我的心思，使我開始記掛起弟兄姊妹的情況。後來有男傳道上任，神感動我要盡力配搭，協助關顧牧養的職事。漸漸地，與「肢體同行，同經歷神恩」成為了我的負擔。

到了2020年，新冠肺炎爆發，各種衝擊下有人失去信心，有人失去平安。聖靈多番催逼我要關心人的靈魂，因為機會稍縱即逝。

絕處帶來的體會

後來爸爸也患了新冠，康復後他的柏金遜病情急轉直下，幻覺大增，活動能力大減，最後更不能吞嚥。感恩他在最艱難時仍信靠主，因此幻覺的出現與身體日漸的衰退也沒有奪去他心中的平安與盼望。在他身上我體會到人生唯有主的救恩最寶貴！因此我默默向主立志全然為祂所用。

未能確定的呼召

成為執事後，陸續有屬靈長輩鼓勵我裝備自己全職事奉。起初我只覺這是人的想法，沒加以深思。後來鼓勵的聲音日益增多，我開始認真向神求問祂的心意。在

一次祈禱中神問我：「你愛我比這些更深麼？」我自然的回答：「你知道我愛祢。」接著心裡便響起：「你餵養我的小羊。」那一刻，我心裡仍猶豫，懷疑只是記起經文，不是真的蒙召。

過了一些日子，媽媽和我的兒子突然在同一週內先後詢問我是否打算作傳道人。雖覺奇怪，但當時我仍以為只是湊巧，推想是教會有人向他們談及此話題，而不是神的呼召。

一隻蜜蜂的印證

直到2023年的夏令會，在一次湖邊靈修時，突然有一隻大黃蜂在我身邊打轉，我任性地向天父說：「天父，如祢打發牠走，我便相信是你呼召我。」下一刻，黃蜂真的走了。只是隔了一會牠再次回來。「難道我因此便不奉獻嗎？」我心覺虧欠神恩，立時向神認罪。此刻，神清楚回應我：「你還要怎樣才覺得清楚呢？」

接著，過去信仰歷程一幕幕在我腦海中出現，我看到許多主所改變的生命，也回想起自己對主的承諾……於是欣然回答主：「沒有不清楚的了，我願意。」禱告後，主再次堅定向我說：「你餵養我的羊。」就這樣，神為我開啟了全職事奉的跑道，我也立志一生在這道上為主奔跑，為主得人。

